

突然表态可能弃用李旭丹

胡玫为何突然变卦?

昨日快报独家报道了“《红楼梦》总导演胡玫突然变卦,李旭丹可能被弃用”的消息,引起了很多人的关注。当初在“红楼选秀”现场信誓旦旦保证李旭丹出演黛玉,短短一个月后胡玫为什么会突然变卦呢?究竟谁触怒了胡玫,让她如此针对“红楼选秀”?记者展开了调查。

胡玫曾口头同意演员海选

2006年初,中影老总韩三平和北京电视台副总编辑张强聊天时突然提出了一个“妙招”:在新版《红楼梦》开拍前搞一个全国范围的电视选秀。在两人看来,83版红楼梦的所有演员就是海选而来,这次重拍如果再来个海选,肯定会火!不过其中最大的危险,就是这种海选演员的方式导演会很排斥。

为此,他们首先花了一年时间“海选”导演。张强曾表示:“当初为电视剧选导演花了一年多时间,中国的大导演几乎都找遍了,都无法认同选秀,考虑到胡玫近几年拍的古装戏表现稳定,韩三平最终确定由她担任导演。开始的时候胡玫也不同意这种海选的形式,经过韩三平再三劝说,她才口头上接受。”

选秀最终激怒胡玫

江中亮嗓“红楼梦中人”选秀活动在选秀初期,因为经验不足出现了种种问题,但这个选秀毕竟是成功的,它让北京台及参与的公司赚取了上亿元的广告费和赞助费,而这些和胡玫总导演的金字招牌分不开。刚开始,胡玫还很积极地配合剧组。但随着选秀的深



胡玫在选秀现场

入,关于胡玫看好李旭丹等报道频见报端,这让胡玫觉得,她自己已成了一个炒作的工具,更让她恼火的是,整个选秀对外造成了一种印象:即似乎只要被选出来的人就代表着民意,导演就非用不可。胡玫像受到胁迫,她感到反感,于是,她先是表示:“这是主办方自己弄误会了。他们以为做导演的不过就是打工,必须绝对服从投资方。”后来,她更公开发表声明:“选秀与我拍的戏无关。”也正是这份声明,让胡玫和北京台翻脸。在矛盾公开化后,胡玫找来了律师,她要将通过法律途径解决这场风波。

胡玫拿合约反击

几天前,胡玫在接受何东《凤凰非常道》采访时明确说,“根据我与中影集团签署的合同,条款中没有约定我必须承担使用选秀者出演的责任和义务。”面对矛盾的突然升级,张强大倒苦水,称他们只是接受中影集团等投资方的委托,来承办这个选秀活动选演员的。按照选秀方和中影的协议,选出来的演员是必须要参演新版《红楼梦》的。但显然胡玫并不认同这份北京台和中影的协议,她以投资人的身份公开表明,李旭丹等人不是她的最终选择,这让她和北京台的矛盾进一步加剧。而在这次“红楼风波”中,关键方中影集团始终没有任何回应,这使得李旭丹、姚笛的前景看起来扑朔迷离。

李旭丹全身心等待

胡玫突然表态可能不用选秀的选手,让18岁的



李旭丹

南京姑娘李旭丹又一下子处在风口浪尖之上。因为无法联系上她,我们不能知道她的最新动态,但一篇她前天接受《青年周末》的专访,还是足以体现她现在的心情。

李旭丹表示,红楼选秀那段时间,她把自己一年的眼泪都流干了,11进8那场比赛她被淘汰了,倒有一种如释重负的感觉,但后来又复活了,还有很多人写博客支持自己,于是就天天哭。“我是个不会大哭的人,我觉得那阶段把我一年的眼泪

都流干了。”接着,与南京越剧团解约、跟英皇签约的消息又甚嚣尘上,李旭丹直面说:“解约是真,签约是假。”至于网上对自己的非议,李旭丹表示:“不看,就算看了也不会受打扰,我觉得我是个绝缘体吧!”

李旭丹被通知说,明年4月开拍《红楼梦》。因此,她现在的全部时间就是用来等待电视剧的开拍,她还做了一个系统的规划充实自己,以便更好地出演林黛玉。

快报记者 李谷 史丽君

最新创作出南京方言歌曲《我柠你》 《喝馄饨》的小伙子们要开演唱会

“阿要辣油啊”、“马台街的老王馄饨摊”……一首《喝馄饨》让南京人第一次在音乐中有了如此亲切的感觉。接着,反复唱着“刷卡太快请重刷”的《挤公交》,又一次将身边事儿用南京话呈现出来。最近,这两首歌的原创作者D-Evil饶舌团体的小伙子们推出了南京方言新作《我柠你》,一样的南京风味

且热力十足。而他们创作这首歌是为了参加“柠檬七喜笑爆MV擂台”。主创之一的王伟自信满满:“我们从不要创作南京方言的歌曲,要做就做有轰动效果的!”不过现在令他们苦恼的是,歌是创作出来了,可自己并不擅长拍MV啊!因此,他们通过快报寻找“有创意的人”,共同打造一支“笑爆MV”。

D-Evil饶舌团体主创之一的王伟说:“不要以为我们创作的全是南京话的歌哦!一般我们是不轻易做方言歌的,但是一旦要做,就必须做出最有轰动效果的,就像《挤公交》。更多时候,我们是创作普通话的饶舌歌曲,4年积累下来的歌曲,足可以开两个演唱会啦!”说到这里,王伟不经意间透露了一个小秘密:他们将于10月在白马公园举办首个演唱会!

说起创作《我柠你》时,王伟颇有想法:“‘柠’谐音‘拧’,应该是一种生活态度,健康、个性、我有我的幽默,相比‘甩’,这些常挂我们嘴边的口头语来说。”歌词中有这么几句:“早上起来换

上自信的新装,告诉你咱鞋儿从来也不脏,他们说我从头到脚都叫时尚,跟在我的后面还得给我照相……”用南京话这么一唱,还真能体现出“柠”的感觉。其实,他们此次的新作是为了参加“柠檬七喜笑爆MV擂台”。歌是有了,他们的MV却还在创意阶段。D-Evil担心拍不好,近期主创王伟、光光将做客西祠大礼堂 <http://talk.xici.net>,正式推出这首歌曲,也希望网友们能提供MV金创意。

另悉,“柠檬七喜笑爆MV擂台”开赛至今,网上已经积聚千余部好创意的MV短片,江苏赛区近日又出现一部爆笑作品——南京广播电视学院学生上传的“天才画师,透过现象看本质”,它在7UP.QQ.COM才短短几天,网络人气已过半,迅速引起李寻欢、陈墨《越策越开心》评委组的关注,和网络红人百变小胖、啊呀娃娃争起宠来。明晚7:55,我们将在南京电视台娱乐频道见到这部爆笑短片的展播。

快报记者 史丽君



D-Evil 饶舌团体

徐帆嫁给冯小刚靠王朔撮合

娱乐圈里的夫妻档中,冯小刚和徐帆是令不少人羡慕的一对。日前,徐帆和冯小刚两人通过“娱乐现场”电视节目的专访,讲述了两人从1993年相恋至今的14年幸福生活。徐帆透露,两人的约会全靠王朔撮合,她还希望婚姻能再保持50年。

相识:这人怎么这么招摇

徐帆透露,两人第一次见面是在1991年。“我们当时在拍他写的一个电影《大撒把》,那时候请他和我们谈谈他写这个剧本的初衷。”但初次见面,冯小刚给徐帆的第一印象并不好。“他当时骑摩托车,穿着皮裤、皮衣,我一看到他,就觉得这个人怎么这么招摇。”

徐帆透露,两人的第一次约会纯属巧合。据悉,1993年9月一个晚上,冯小刚原本是打电话找好友陈小艺的,没想到独自留守在楼道里的徐帆却接起了电话:“当时他只是说我们上华

饭店那儿坐一会,聊聊天吧。”徐帆笑称,当时她其实洗衣服刚洗了一半。“你说有事推辞吧,也不是特别紧急的事,所以就那么糊里糊涂地答应了。”之后冯小刚就对徐帆展开了追求,在王朔的撮合下,两人有了第二次约会。

冯小刚嘘寒问暖打动芳心

真正让徐帆动心的是冯小刚的嘘寒问暖,“有一天我跟别人出去吃饭,也没跟他打招呼。等我晚上回来的时候,他就敲我的门,问我去哪儿了,我问他怎么了?他说他吃饭的时候找我来了,但没找着。”这个举动,让徐帆觉得心里特别热,“我活那么大,没人找过我吃饭,那时,我甚至觉得就是不结婚,就这么相爱,也挺值的,值疯了。”

徐帆认为如果和别的人结婚,可能是走进了坟墓,但是跟冯小刚结婚,“就是一个新的开始,我乐了10年,希望还有50年能让我乐下去。”

茅中元

28日 赵本山张庭南京“二人转”

一个是五大三粗的东北爷儿们,一个是小巧精致的台湾美女,赵本山和张庭这两个“八竿子打不到一起”的人,将于28日晚携手来到南京,在溧水高级中学操场“忽悠”,为观众献上一场原汁原味的东北二人转表演!而他们两人之间的“媒人”正是张庭的亲爱爱人——林瑞阳。

一部《刘老根》火了“二人转”,“刘老根大舞台”也应运而生。“二人转”在赵本山的带领下渐渐走出了东北。去年,“刘老根大舞台”来南京演出时就引起了一阵“二人转热”。今年初,赵本山还将“刘老根大舞

台”带出了国门,现已接到了加拿大、韩国等8场国外演出的订单。

28日晚,赵本山将率团再次来到南京,在溧水紧邻金陵国际花园建址的溧水高级中学操场举办“演笑会”。届时,在电视剧《刘老根》、《马大帅》中扮演主要角色的“大奎”王小宝、“二柱子”张小飞、“孙丽荣”孙立荣、“桂英”高明娥、“小唐”唐鉴军等,都将随赵本山而来,表演内容以歌舞、模仿为主。主角赵本山还有可能表演器乐、书法上的绝活。而美女张庭作为金陵国际花园的代言人,将与赵本山同台献艺哦!

快报记者 史丽君

肥肥再度入院 情况令人担忧

现年59岁的沈殿霞(肥肥)近日又再进入香港玛丽医院肿瘤科接受治疗,这是她在一个月内第二次入院,而其胞姐也特地赶返港探望,情况令人担心。

肥肥自去年接受胆管及切除部份肝肿瘤手术后,体重日渐下降,身形消瘦但却出现腹胀情况,她专程回加拿大调养身体,至今年3月返港到玛丽医院再接受

检查。

上月中肥肥又到医院肿瘤科住院3日,当时其爱女郑欣宜表示肥肥只是作例行检查,没想到事隔半个月左右,病情反复的肥肥,再入住玛丽医院肿瘤科K座20楼的病房。现在,除了欣宜每天不辞劳苦往照顾母亲之外,连肥肥两位胞姐也特地从加拿大返港探望。

王艺

许飞“晕倒”厉娜入院

日前,许飞因过于劳累在一宣传活动中晕倒,众多歌迷对此很是关心。

7月2日,许飞在参加某网音乐频道访谈节目时突然感到头晕,不得不中止节目录制。但稍事休息后,她很快又恢复了精神。原来,许飞当天从清晨就开始接通告,一直忙到晚上6点左右,中途因为天气炎热,突然感觉体力不支,并伴有阵阵饥饿感。许飞得知广大歌迷那么关心她的健康,请

“飞碟”们放心,并细心地提醒女孩们不要一味追求减肥,太瘦的话身体反而容易出状况。

巧合的是,“超女”长沙赛区去年的冠军厉娜,即将于下月推出自己的首张专辑。然而关键时刻,她前几天却被送入医院。有知情人士分析其是因减肥过度导致的,但天娱传媒宣传人员却对此三缄其口,至于病情,该宣传人员表示并不算太严重。

欣闻

“幼儿家庭读书环境”不乐观

一项“幼儿家庭读书环境调查”活动近日在全国展开,该活动由中国发行量最大的幼儿期刊《幼儿画报》联合1000多所幼儿园举行。

调查表明,99.01%的孩子希望家长每天陪自己读书、讲故事,但喜欢在家里看书的父母还不到14.86%,很多父母把时间花在看电视、

上网等活动中。85.73%的孩子没有自己专用书架,有19.76%的家长从未带孩子去过书店或图书馆,家长要反省自己,要为孩子营造一个良好的阅读氛围。96.48%的孩子喜欢让父母用搂、抱的姿势共同享受读书的乐趣,而59.01%的父母仅仅是和孩子并排坐着阅读。

晓越